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Стенда за центровка на капли,за
професионална употреба

Профили

Параметри на продукта

Преработихме много от функциите му. Основата е направена по-здрава за подобрена прецизност и
също така добавихме конусовидни универсални магнитни адаптери за оси, които могат да се
съхраняват навсякъде в основата. Раменете са направени по-дълги, за да поемат по-добре колелата
29+, а шублерите са съответно разширени.Резбите, пружините и лагерите бяха ревизирани, което
доведе до по-плавна работа плюс по-рядко калибриране. В допълнение, ние включваме бели
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стикери с висок гланц, които можете да поставите върху основата и рамото на дебеломера, за да
подобрите фоновия контраст, което го прави по-лесен за използване от всякога .

Ето пълен списък на подобренията.

Съвместимост :

Стандартни функции (същите както преди):

По-здрава основа за подобрена прецизност●

По-дълги и подобрени изправени рамена за по-голям клиренс на колела 29+ и истинска

прецизност

●

По-широки шублери за увеличен просвет на колела 29+●

Побира по-широки оси, работи с проходни оси с ширина до 197 mm (включително използването

на адаптери). Макс. отвор на рамото 230 мм (без използването на адаптери).

●

Новите лагери на оста за регулиране на изправеното рамо са с пружинно натоварване за

подобрена прецизност и намалена честота на калибриране

●

Подобрени върхове на дебеломера за по-лесно радиално регулиране●

Преработени резби и пружини за по-плавна работа●

в долната част 8 мм отвори за монтаж на маса , 268 мм междуцентрово разстояние●

Елегантен дизайн, изцяло черен●

Предлага се с конични магнитни проходни адаптери за оси – един размер за всички (12, 15 и 20).

Адаптерите вече са магнитни и могат да се закрепят навсякъде върху основата. Разполага с

болт за по-трайна фиксация на изправените рамена.

●

Включва бели стикери с висок гланц, покриващи основата и рамото на дебеломера, за подобрен

контраст на фона (стикерите не са поставени предварително)

●

Поема джанти от 16 до 29+ инча с или без гума.●

Поддържа твърди, бързо освобождаващи се и проходни главини на ос●

Главините на проходните оси се поддържат с помощта на адаптерите (включени в стенда за

центровка)

●

Една двойка адаптери за проходни оси поддържа всички размери оси●

Геометрията на челюстите позволява едновременен контрол и на аксиалната центровка на

каплите.

●

Челюстите са с накрайници с пластмасово покритие, за да се предотврати изпускане на белега

на колелото.

●

В изправено положение, краката могат да се регулират чрез завъртане на регулиращият болт,

така че да съвпаднат с ширината на оста.

●

При смяна на капли, пружината, притискаща вертикалните стойки, може лесно и бързо да се

върне в изходно положение, за поставяне на новата капла. Това позволява по-бърза регулация

на няколко капли със едни и същи размер.

●



Употреба (снимки)

   

   

* Снимките на продуктите са символични.Всички размери са в мм.,теглото е в грамове .

Аксесоари

 Контролни челюсти за арт. 1689

 Контролни челюсти за спирачни дискове за арт. 1689

629297 390 40 40 226 485 298 342 7165



 Адаптер за капли

 Адаптер за стенд за центровка на Cannondale Lefty®

 Челюсти за fat bike (високопроходими големи гуми ) за стенд 1689

 Дървена основа за 1689

Резервни части

 Резервен връх за челюстите на арт.1689

 Ръкохватка за 1689


